



HRVATSKA  
GOSPODARSKA  
KOMORA

ŽUPANIJSKA KOMORA OSIJEK

## JAVNI NATJEČAJ za XXIV. ocjenjivanje meda

U sklopu manifestacije **Dani meda u Hrvatskoj**, koja će se održati u vremenu **od 4. do 6. listopada 2019.** provesti će se natjecanje pčelara i pčelarskih organizacija u kvaliteti pčelinjih proizvoda, prvenstveno sortnih vrsta meda.

### Prijava na natjecanje:

Na natjecanje se mogu prijaviti svi zainteresirani pčelari i pčelarske organizacije koje se bave proizvodnjom i prometom pčelinjih proizvoda. Zainteresirani natjecatelji trebaju **dostaviti dvije staklenke meda po 450 grama i jednu staklenku od 900 grama** za svaki uzorak meda s kojim se žele natjecati. Med se može poslati u tekućem ili u kristaliziranom stanju. Vrste meda koje brzo kristaliziraju, poput repice, suncokreta i sl., preporuča se poslati bez otapanja, kristalizirane. Na svakoj staklenci mora biti napisano: ime i prezime pčelara ili naziv organizacije koja se natječe, OIB (obavezno ga upisati), s točnom adresom, vrstom meda, godinom proizvodnje, naznaka lokaliteta s kojeg med potječe, te veterinarski broj punionice meda ako pčelar istu posjeduje.

### Uzorci se dostavljaju do 2. rujna 2019. godine, na adresu:

**HGK Županijska komora Osijek**

**Odsjek za poljoprivredu, prehrambenu industriju i šumarstvo**

**31000 Osijek, Europske avenije 13**

### **Ocjenjivanje prispjelih uzoraka:**

Ocjenjivanje uzoraka prijavljenih na natjecanje izvršiti će se temeljem Pravilnika ocjenjivanja kvalitete meda na natjecanjima u Republici Hrvatskoj Hrvatskog pčelarskog saveza, Pravilnika o medu (NN 53/2015) i Pravilnika o kakvoći uniflornog meda (NN 122/2009;141/2013). Mikroskopska, kao i fizikalno-kemijske analize (udio vode, električna vodljivost, udio HMF-a i dijastatski broj) prispjelih uzoraka obaviti će se na Prehrambeno-tehnološkom fakultetu Osijek. Po obavljenoj analizi, za pozitivno ocijenjene uzorke provesti će se senzorsko ocjenjivanje.

Za troškove ove analize prijavljeni natjecatelj obavezan je, za svaki prijavljeni uzorak, uplatiti iznos od **250,00 kn.**

### **Proglašenje pobjednika i dodjela nagrada:**

Nakon ocjenjivanja i obrade ocjenjivačkih listića, najbolje ocijenjenim medovima dodijeliti će se priznanja i nagrade. Nagrade će biti dodjeljene na završnoj svečanosti **5. listopada 2019.** godine.

### Podaci za uplatu:

#### **PLATITELJ:**

IME I PREZIME / NAZIV PODUZEĆA/OBRTA ...

ADRESA

OIB

#### **PRIMATELJ:**

Prehrambeno – tehnološki fakultet Osijek

31000 Osijek, Franje Kuhača 20

**IBAN PRIMATELJA:** HR1725000091102017142

**POZIV NA BROJ:** 02-OIB platitelja

**OPIS PLAĆANJA:** *Za troškove analize meda*

*Napomena: Važno je da uz priloženi poziv na broj, upišete Vaš OIB.*